
Anleitung: Pflanzschale dekorieren
Anleitung Nr. 1102

Dieser Pflanztrog eignet sich für allerlei kreative
Dekorationen, die sich nicht nur im Garten oder auf
der Terasse schön machen. In dieser Dekoidee
stellen wir Ihnen vor, was Sie aus diesem
Pflanzentrog Hübsches machen können.

Wie wende ich die Serviettentechnik an?
Nehmen Sie sich eine Serviette und schneiden mit
einer Silhouettenschere vorsichtig die Blüten und
Blätter aus. Kleben Sie die Motive mit
Serviettenkleber auf das grundierte und getrocknete
Alu und prägen Sie die Formen mit einer Stanze aus.
Mit einem Seitenschneider können Sie das
überstehende Aluminium abschneiden.

Verteilen Sie das Moos gleichmäßig in der
Pflanzschale.
Nehmen Sie Blüten, Blätter und Bänder zu einer
Schleife und fixieren Sie sie auf dem Steckdraht mit
etwas Heißkleber. Stecken Sie dann den Draht mit
den Blüten in die Zwischenräume des Mooses in die
Steckmasse.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

418706 Satinband "Pastell 10 mm", 5er-Set à 3 m 1

563123-02 Aluminium-BastelfolieSilber/Silber 1

601399 Trocken-Steckschaum, 2 Stück 1

608558 VBS Moos "Dunkelgrün" 1

755337-54 VBS Outdoor Color, 100 mlSchwarz
(leider ausverkauft)

1

970020 VBS Seitenschneider 1


